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Elektroden 

Ladeport 

Aktivierungszähler 
Batteriestandsanzeige 

Korrekturstufe 
Elektrostatischer Impuls 

Ausgewählter Modus: 
grün automatisch, gelb 
manuell 

Vibration 

Ton 

Moduswahltaste 

Ein/Aus-Taste 

W: Warnung 

L: Korrekturstufe 

Beschreibung des Geräts 
 

 
 
 
 

 

Einschalten/Ausschalten 

Einschalten: Halten Sie die Einschalttaste gedrückt, bis das Display 

aufleuchtet und anzeigt 

Ausschalten: Halten Sie die Einschalttaste gedrückt, bis das Display 

erlischt und Sie einen Piepton hören. 

Standby-Modus: Wenn das Gerät länger als 30 Sekunden nicht 

aktiviert wird, schaltet es automatisch in den Energiesparmodus. 

Aktiviert durch Bellen oder Drücken der Tasten 
 



Auswahl des Modus 
- Das Gerät verfügt über zwei Modi: 

1) Fester – Sie stellen die Korrekturstufe entsprechend der Reaktion 
des Hundes ein 

2) wiederholt auftretend – wird das Gerät mit der niedrigsten 
Korrekturstufe aktiviert. 

Wenn das Gerät das Bellen innerhalb von 20 Sekunden erneut erkennt, 

sendet es automatisch eine Korrektur um eine Stufe höher. Wird ein 

Bellen zwischen 20-60 Sekunden erkannt, aktiviert sich das Gerät mit 

der zuletzt gesendeten Korrekturstufe. Im Falle von nach 1 Minute 

aktiviert wird, sendet das Gerät die Korrektur erneut von der 

niedrigsten Stufe aus. 

Wiederholter Modus: Drücken Sie die Ein/Aus-Taste zweimal, auf 

dem Display erscheint der Buchstabe M erscheint in grün - der 
Wiederholungsmodus ist aktiviert 

Fester Modus: Halten Sie die M-Taste gedrückt, der Buchstabe M 

erscheint in orange auf dem Display und die Werte der Korrekturstufe 

werden angezeigt. Lassen Sie die Taste für die gewählte Stufe los, das 

Gerät gibt einen Signalton ab - der feste Modus ist aktiviert. 

Sicherheitsmodus: Wenn das Gerät 6 Mal hintereinander aktiviert 

wird und der Hund immer noch bellt, wird das Gerät aus 

Sicherheitsgründen automatisch für 1 Minute gesperrt. Auf dem 

Display wird 0 angezeigt. 

 

Einstellung der Korrekturart 

- Drücken Sie die Taste M, um zwischen den Korrekturarten zu 
wechseln. 

Vibration: Akustischer Alarm + Vibration 

Elektrostatischer Impuls: Akustischer Alarm + Vibration + Puls 



Zähler für Rinde 

- Das Gerät erfasst automatisch die Anzahl der Durchläufe 

(max.999) und zeigt den Wert auf dem Display an (rot) 

Löschung des Zählers: Drücken Sie die M-Taste 3 Mal 

hintereinander, der Zähler wird zurückgesetzt 



Aufladen 

- Laden Sie das Gerät vor der Benutzung vollständig auf! 

Schließen Sie das Ladegerät an das Gerät an - ein Signalton zeigt an, 

dass der Akku ordnungsgemäß geladen wird. Die Akkustatusfelder 

blinken allmählich. Wenn der Akku vollständig geladen ist, leuchtet 

das Akkustatussymbol grün. 

Geräteprüfung: 

- Bevor Sie dem Hund das Gerät um den Hals 

legen, testen Sie die korrekte Funktion!!! 

Stellen Sie den Vibrationsmodus ein und bellen oder blasen Sie 

kräftig in das Mikrofon, das sich zwischen den Elektroden befindet - 

das Gerät sollte sich aktivieren. 

Stellen Sie den statischen Korrekturmodus ein, legen Sie die 

Testdiode (Kunststoffteil mit Glühkerze in der Mitte) auf die 

Elektroden und bellen oder blasen Sie kräftig in das Mikrofon - die 

Glühkerze leuchtet auf (Impulse sind funktionsfähig) 



Sicherheit: 

Um die maximale Wirkung und Sicherheit Ihres Hundes zu 

gewährleisten, überprüfen Sie die Platzierung des Halsbandes, 

seine ausreichende Spannung und die korrekte Platzierung der 

Elektroden. Überprüfen Sie auch die Haut an den Stellen, an 

denen die Elektroden anliegen, auf Ausschlag oder Reizungen. 

Sollte dies der Fall sein, legen Sie das Halsband für kürzere Zeit an 

oder konsultieren Sie Ihren Tierarzt. 

Das Halsband sollte nicht länger als 12 Stunden ununterbrochen 

getragen werden (dies ist eine allgemeine Empfehlung für alle 

Halsbänder, auch für nicht-elektrische Halsbänder). 

Da das Halsband mit einem Mikrofon ausgestattet ist, ist es 
notwendig, andere ablenkende Elemente zu minimieren, um ein 
unerwünschtes Auslösen der Korrektur zu vermeiden. 

 
 

 
Konformitätserklärung, Garantie und Nachgarantieservice 

 
 

Das Gerät ist für die Verwendung in EU-Ländern zugelassen und 
trägt daher die CE-Kennzeichnung. Alle erforderlichen Unterlagen 
sind auf der Website www.elektro-halsbander.de verfügbar. 
Änderungen der technischen Parameter, Merkmale und 
Druckfehler sind vorbehalten. 

 
 

Servicezentrum und Vertrieb 

Reedog s.r.o. 

Sedmidomky 459/8 

101 00 Prag 

Tschechische Republik 

Telefon: +49 176 34 433 212 

E-Mail: info@elektro-halsbander.de 

 

 

http://www.elektro-halsbander.de/
mailto:info@elektro-halsbander.de
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Die ON/OFF-Taste und die M-Taste haben ihre Funktion nicht verändert. 
 
Im LOOP-Modus arbeitet das Halsband progressiv, d.h. der Stimulationsimpuls 
erfolgt in ansteigenden Stufen. Im FIXED-Modus arbeitet es mit der eingestellten 
Stufe. 
 
Der Modus wird durch zweimaliges schnelles Drücken der ON/OFF-Taste 
gewechselt. Auf der rechten Seite des Displays wird die Anzahl der Barken angezeigt. 
Auf der linken Seite steht die Korrekturstufe (Impuls/Vibration). 
Die Korrekturstufe wird durch langes Drücken der Taste M geändert. 
Wenn das Display blinkt, ist der Impuls eingeschaltet. Zum Ausschalten muss die M-
Taste kurz gedrückt werden - das Blinken verschwindet und das Halsband arbeitet im 
Vibrationsmodus. 

 


